


ASTA N° 16 DEL 16/03/2013
                     PRIMA TORNATA ORE 15.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01
STIMA 150,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN VETRO SOFFIATO E DECORATO
UNO FIRMATO ORREFORS

LOTTO 02
FRANCO CURATTI (1928 – 2012)
STIMA 150,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PUTTI CON FIORI
MIS. 98 X 198
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA
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LOTTO 03                                                  LOTTO 04
FRANCO CURATTI (1928 – 2012)           MANCINI (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 500,00                              STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI                                     RAFF. PAESAGGIO CON FIUME
MIS. 72 X 61                                                      MIS. 57 X 118
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 05
BARBAGLIA (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON BOSCO
MIS. 42 X 78
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 06                                                                                        LOTTO 07
MAURO GAMBA (XX° SEC)                                                          SERGIA ZINELLI (XX° SEC.)
STIMA 50,00 / 300,00                                                                      STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI 
RAFF. PAESAGGIO CON CHIESA                                                           OLIO SU TAVOLA
MIS. 48 X 32                                                                                                RAFF. PAESAGGI MIS. 28 X 38
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                             FIRMATI IN BASSO A DESTRA

LOTTO 08                                                                           LOTTO 09
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                                           LUCIANO SPAZZALI (1911 - 1997)
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                    STIMA  500,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                   DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. ANZIANA SIGNORA                                                       RAFF. DONNA CON CESTO DI FRUTTA
MIS. 32 X 47                                                                                 MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                       A  RETRO TIMBRO “FLORENCE ART GALLERY”
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LOTTO 10
VALMORE GEMIGNANI (1879 – 1958)
STIMA 3.000,00 * / 5.000,00
SCULTURA IN MARMO
RAFF. DONNA CON LIBRO H. 36
SIGLATA SUL RETRO

LOTTO 11
GIUSEPPE GIORGI (1825 - 1886)
STIMA 3.500,00 / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA RAFF. PAESAGGIO INVERNALE CON SCENA  AGRESTE
MIS. 118 X 78
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 12                                                                   LOTTO 13
MAESTRO DEL XVI° SEC.                                       FEDERICO BENCOVICH (1677 – 1753) AMBITO 
STIMA 16.000,00 / 30.000,00                                     STIMA 6.500,00 / 12.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 TAVOLE DIPINTE               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SAN PIETRO E SAN PAOLO                                  RAFF. MONACA GERTRUDE DI S. CHIARA (GORIZIA)
MIS. 135 X 58                                                                       MIS. 100 X 74

LOTTO 14                                                                       LOTTO 15
ANGELO FIESSI (1891 – 1977)                                    MARCEL FALCINELLI (1900 - 1980)
STIMA 750,00 / 1.500,00                                                STIMA 900,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                  SCULTURA IN BRONZO 
RAFF. GIARDINO CON CHIESA                                           RAFF. GALLO
MIS. 20 X 23                                                                             H. 33
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 16                                                                LOTTO 17
MAESTRO DEL  XIX° SEC.                                   GIOVANNI CARNOVALI IL PICCIO (1804 - 1873)
STIMA 2.200,00 / 3.500,00                                      AMBITO       
DIPINTO OLIO SU TELA                                               STIMA 3.000,00 / 5.000,00       
RAFF. FANCIULLA                                                         DIPINTO OLIO SU TELA         
MIS. 45 X 57                                                                     RAFF. RITRATTO DI SIGNORA 
ITALIA META' DEL XIX° SEC.                                      MIS. 62 X 78

LOTTO 18                                                                               LOTTO 19
NATALE MORZENTI (1884 – 1947)                                    OTELLO BERNARDI (1907 - 1981)
STIMA 2.500,00 / 4.000,00                                                    STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA                                                                  RAFF. NATURA MORTA CON ZUCCHE
MIS. 36 X 41                                                                                      MIS. 35 X 37 ANNO 1942
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                            PUBBLICATO A PAG. 26 DEL LIBRO 
                                                                                                            “OTELLO BERNARDI” DI FERNARNO REA
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LOTTO 20                                                                            LOTTO 21
ERNESTO QUARTI MARCHIO' (1907 – 1982)                PAOLO PUNZO (1906 - 1979)
STIMA 2.500,00 / 4.000,00                                                   STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                              RAFF. DOLOMITI
MIS. 70 X 50 ANNI 40                                                                    MIS. 53 X 57
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
PUBBLICATO A PAG. 44 DEL LIBRO 
“ERNESTO QUARTI MARCHIO'”
STUDIO D'ARTE BERTULEZZI BERGAMO

LOTTO 22                                                                                     LOTTO 23
MAREK NASZCZAK (1944)                                                        GIULIANO GIULIANI (XX° SEC)
STIMA 10.000,00 * / 15.000,00                                                    STIMA 750,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. LA NASCITA DEL RINASCIMENTO                                        INTITOLATO “ROVI IN GIARDINO”
MIS. 78 X 72                                                                                            MIS. 60 X 90
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A SINISTRA                           FIRMATO E DATATO 1977 A RETRO

7



LOTTO 24                                                                      LOTTO 25
GIULIANO GIULIANI (XX° SEC)                               CONTARDO BARBIERI (1900 - 1966)
STIMA 650,00 / 1.300,00                                               STIMA 2.000,00 / 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “MAGIA VERDE”                                           RAFF. GIARDINO
MIS. 40 X 80                                                                             MIS. 40 X 58
FIRMATO E DATATO 1967 A  RETRO                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                   A RETRO TIMBRO STUDIO D'ARTE BERTULEZZI
                                                                                                   BERGAMO

LOTTO 26                                                                       LOTTO 27
ARTURO VERNI (1891 – 1960)                                     ANGELO DALL'OCA BIANCA (1858 - 1942)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                STIMA 1.800,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASCINE                                                                      RAFF. MONTE BALDO
MIS. 30 X 40                                                                             MIS. 44 X 33
AUTENTICATO A RETRO 
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 28                                                                                LOTTO 29
MAESTRO DEL XX° SEC.                                                      FELICE FILIPPINI (1917 - 1988)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                         STIMA 2.500,00 / 3.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CALLA DI VENEZIA                                                             RAFF. SUONATORI
MIS. 45 X 53                                                                                       MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                             A RETRO ETICHETTA GALLERIA D'ARTE
                                                                                                             MICHELANGELO

 

 LOTTO 30
 ALDO SALVADORI (1905 – 2002)
 STIMA 400,00 / 800,00
 LOTTO COMPOSTO DA 03 DISEGNI
 ACQUERELLO E PASTELLO SU CARTA
 RAFF. FIGURE VARIE
 MIS. 70 X 100
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LOTTO 31                                                                LOTTO 32
CONTARDO BARBIERI (1900 – 1966)                 LUIGI STEFFANI (1827 - 1898)
STIMA 1.800,00 / 3.000,00                                      STIMA 800,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. FIGURA DI DONNA                                             RAFF. BARCHE IN LAGUNA
MIS. 29 X 40                                                                     MIS. 32 X 22
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 33
RINALDO AGAZZI (1857 – 1939)
STIMA 1.900,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA RAFF. MADONNINA
MIS. 48 X 55 FIRMATO E DATATO 1939 IN BASSO A DESTRA
PUBBLICATO A PAG. 9 DEL LIBRO “RINALDO AGAZZI “ DI GIORGIO LONGO  E FERNANDO REA
EDIZIONI “IL CONVENTINO” BERGAMO
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LOTTO 34                                                                             LOTTO 35
WERNER FREITAG (FINE DEL XIX° SEC.)                   MARIO DONIZETTI (1932)
STIMA 1.200,00 / 2.000,00                                                   STIMA 4.800,00 * / 6.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON BETULLE E RUSCELLO                   RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 68 X 78                                                                                     MIS. 19 X 24,5 ANNO 1967
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 36                                                                       LOTTO 37
MONOGRAMMATO C. V.                                              STIMA 200,00 / 400,00
STIMA 900,00 / 1.500,00                                                STAMPA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        RAFF. ALLEGORIA
RAFF. NATURA MORTA                                                         MIS. 62 X 50
MIS. 58 X 47                                                                             FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.
FIRMATO E DATATO 1909 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 39
A. W. LASSIG (FINE XIX° SEC.)
STIMA 1.500,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 48 X 69
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 40                                                                       LOTTO 41
ANDREA CELESTI (1637 – 1712) AMBITO                MAESTRO DEL XIX° SEC.
STIMA 3.200,00 / 5.000,00                                             STIMA 1.200,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NOBILDONNA                                                             RAFF. BAGNANTI
MIS. 73 X 88                                                                             MIS. 21 X 26
                                                                                                   FRANCIA INIZI DEL XIX° SEC.
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LOTTO 42                                                                                LOTTO 43
FIRMA ILLEGGIBILE                                                           MAESTRO DEL XVIII° SEC.
STIMA 1.400,00 / 2.000,00                                                      STIMA 3.500,00 / 6.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. GIARDINI SUL MARE CON FIGURE                                  RAFF. NOBILE CON UNIFORME
MIS. 46 X 34                                                                                        MIS. 64 X 80

LOTTO 44                                                                           LOTTO 45
DAVIDE FRISONI (1965)                                                  MARIO SCHIFANO (1934 - 1998)
STIMA 700,00 / 1.500,00                                                    STIMA 400,00 / 1.500,00
DIPINTO INTONACO E OLIO SU TAVOLA                             DIPINTO TECNICA MISTA SU FOTOGRAFIA
INTITOLATO “PREFERENZIALE”                                            RAFF. ASTRATTO
MIS. 31,8 X 41,5                                                                           MIS. 10 X 15 ANNO 1990/97
ANNO 2006                                                                                   CORREDATO DA  AUTENTICA 
CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA                     DELLA FONDAZIONE MARIO SCHIFANO
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LOTTO 46                                                                                 LOTTO 47
MIMMO GERMANA' (1944 – 1992)                                       BRUNO CECCOBELLI (1952)
STIMA 700,00 / 2.000,00                                                          STIMA 1.500,00 / 2.500,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                            DIPINTO OLIO SU CARTONCINO
RAFF. FIGURA FEMMINILE                                                             RAFF. MADONNA DI POMPEI
MIS. 56 X 77                                                                                        MIS. 105 X 75
FIRMATO E DATATO 1991 IN BASSO A DESTRA                         ANNO 1995
CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 48                                                                     LOTTO 49
ANTONIO RECALCATI (1938)                                   CONCETTO POZZATI (1935)
STIMA 1.200,00 / 2.500,00                                           STIMA 1.500,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. PERIFERIA                                                                 INTITOLATO “IMPOSSIBILE PAESAGGIO”
MIS. 50 X 70                                                                           MIS. 57 X 76 
FIRMATO E DATATO 1955 IN BASSO A SINISTRA          FIRMATO E DATATO 1992 IN ALTO A SINISTRA
                                                                                                 CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARCHIVIO 
                                                                                                 GENERALE CONCETTO POZZATI
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LOTTO 50                                                                        LOTTO 51
PAOLO BARATELLA (1935)                                           CESARE PEVERELLI (1922 - 2000)
STIMA 600,00 / 1.500,00                                                  STIMA 800,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA EMULSIONATA                             DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “CRONACA DI UN MAL DI TESTA 9”           RAFF. NATURA MORTA
MIS. 40 X 30                                                                               MIS. 35 X 45
FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A DESTRA                ANNO 1941
TIMBRI ED ETICHETTA DELLA GALLERIA D'ARTE        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
DEI MILLE (BG)
AUTENTICA DELL'ARTISTA A RETRO

LOTTO 52                                                                           LOTTO 53
ANTONIO LEONE (1954)                                                  BRUNO GROPPALLI (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 500,00                                                       STIMA 50,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. IL RIPOSO                                                                         RAFF. PAESAGGIO COLLINARE
MIS. 78 X 68                                                                                 MIS. 57 X 48 
                                                                                                       FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 54                                                                        LOTTO 55
BRUNO GROPPALLI (XX° SEC.)                                  BRUNO GROPPALLI (XX° SEC.)
STIMA 50,00 / 500,00                                                      STIMA 50,00 / 500,00 
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. FIGURE                                                                          RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
MIS. 47 X 56                                                                              MIS. 47 X 57
FIRMATO A RETRO                                                                 FIRMATO A RETRO

LOTTO 56                                                                              LOTTO 57
BRUNO GROPPALLI (XX° SEC.)                                       GIUSEPPE MIGNECO (1908 - 1997)
STIMA 50,00 / 500,00                                                            STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                      LITO PROVA D'AUTORE
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE                                                    RAFF. PRETE E SIGNORA
MIS. 47 X 57                                                                                    MIS. 35 X 46
FIRMATO A RETRO                                                                       FIRMATA IN BASSO A DESTRA

16



LOTTO 58                                                              LOTTO 59
CINA FINE DEL XIX° SEC.                                 GIACOMO TRECOURT (1812 – 1882) ATTRIBUITO
STIMA 50,00 / 150,00                                            STIMA 2.000,00 / 4.000,00
DIPINTO SU SETA ORIENTALE                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIORI                                                                   RAFF. NOBILUOMO
MIS. 19 X 21                                                                   MIS. 36 X 45

LOTTO 60
GIOVANNI BATTISTA BEINASCHI (1636 – 1688) ATTRIBUITO
STIMA 1.800,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BENEDIZIONE
MIS. 40 X 35
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ASTA N° 16 DEL 16/03/2013
                     SECONDA TORNATA ORE 16.30                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 61
CLAUDIO FERIA (XVII° SEC.)
STIMA 2.500,00 / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MARTIRIO DI SANT'AGATA    MIS. 39 X 33,5
PUBBLICATO A PAG. 68 DEL LIBRO “PIACENZA, TERRA DI FRONTIERA: PITTORI LOMBARDI 
E LIGURI DEL SEICENTO” DI FRANCO MORO -  GALLERIA ROSSO TIZIANO - PIACENZA 2010

 

 LOTTO 62
 ANONIMO DEL XX° SEC.
 STIMA 200,00 / 400,00
 DIPINTO OLIO SU FAESITE
 RAFF. NATURA MORTA CON COLORI
 MIS. 70 X 50
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 LOTTO 63
 CAMILLE JEAN BAPTISTE COROT
 (1796 – 1875)
 STIMA 4.000,00 / 8.000,00
 DIPINTO OLIO SU CARTONE
 RAFF. BOSCO D'INVERNO
 MIS. 20 X 30
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
 PUBBLICATO A PAG. 17 DELLA RACCOLTA
 “LEXINGER 2°”
 AUTENTICA  A  RETRO DI
 BERNARD DE RHAM

 

 

LOTTO 64
 STIMA 900,00 / 1.800,00
 COLONNA A TORCIGLIONE
 IN LEGNO SCOLPITO E DORATO A  FOGLIA
 H. 130
 LIGURIA XIX° SEC.
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 LOTTO 65                                               
 MAESTRO DEL XVI° SEC.                   
 STIMA 6.000,00 / 12.000,00                   
 DIPINTO OLIO SU LASTRA DI RAME      
 RAFF. ALESSANDRO FARNESE                 
 MIS. 50 X 78                                                   
 FINE DEL XVI° SEC.

LOTTO 66                                                                          LOTTO 67
MAESTRO DEL XIX° SEC.                                              MAESTRO DEL XIX° SEC.
STIMA 800,00 / 1.500,00                                                   STIMA 900,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON CASTELLO                                      RAFF. PAESAGGIO CON LAGO
MIS. 66 X 53                                                                                 MIS. 60 X 77
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LOTTO 68
GIULIO CESARE PROCACCINI (1574 – 1625)
STIMA 9.000,00 / 15.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SAN GIUSEPPE E IL BAMBINO GESU'
MIS. 33 X 25
CORREDATO DA  AUTENTICA DELLA PROF. MINA GREGORI

 

 LOTTO 69
 GIACOMO GUARDI (1764 – 1835)
 STIMA 5.000,00 / 10.000,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. CAPRICCIO CON ARCHI ROMANI
 MIS. 30 X 20
 CORREDATO DA  AUTENTICA
 DEL PROF. GIUSEPPE MARIA PILO
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LOTTO 70                                                                             LOTTO 71
MAESTRO DEL XVII° SEC.                                                MAESTRO DEL XX° SEC.
STIMA 5.500,00 / 10.000,00                                                 STIMA 250,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU COMPENSATO
RAFF. RITRATTO DEL NOBILE BENTIVOGLIO                       RAFF. INTERNO DI SACRESTIA
MIS. 128 X 97                                                                                  MIS. 60 X 43
                                                                                                          SIGLATO CON IL SIMBOLO DEL SOLE
                                                                                                          E DATATO 1923 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 72                                                                                       LOTTO 73
CASSINARI                                                                                     MAESTRO DEL XX° SEC.
STIMA 300,00 / 700,00                                                                   STIMA 100,00 / 300,00
ACQUERELLO SU CARTA                                                                      DISEGNO CHINA E MATITA SU CARTA
RAFF. CAVALLI                                                                                        RAFF. SCENA DI SALOTTO 
MIS. 32 X 46 FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                     MIS. 12 X 16
A RETRO DICHIARAZIONE DI DANILO BERRINI 1973
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LOTTO 74                                                                          LOTTO 75
PLINIO SIDOLI (1921 – 2000)                                         RENATO CARRAI (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 400,00                                                      STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU FAESITE                                                     DIPINTO OLIO SU FAESITE
RAFF. BOSCO                                                                             RAFF. RAGAZZI IN SPIAGGIA
MIS. 20 X 20                                                                                MIS. 58 X 48
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                           FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 76
ALDO GENTILINI (1911 – 1982)
STIMA 200,00 / 800,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA
RAFF. FIGURE ASTRATTE
MIS. 50 X 70
FIRMATI IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 77                                                                               LOTTO 78
MAURO FORNARI (1949)                                                     LUCIANO SPAZZALI (1911 - 1997)
STIMA 300,00 / 1.500,00                                                        STIMA 500,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. ASTRATTO                                                                            RAFF. CHIESA DI SAN SISTO A PIACENZA
MIS. 120 X 100                                                                                  MIS. 40 X 50
FIRMATO E DATATO 1976 IN BASSO AL CENTRO                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 79                                                                          LOTTO 80
LEONARDO BAZZARO (1853 – 1937)                            VITTORIO POLASTRI (1941)
STIMA 150,00 / 2.500,00                                                    STIMA 150,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                       DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. VOLTO DI RAGAZZA                                                      RAFF. PAESAGGIO
MIS. 32 X 50                                                                                  MIS. 32 X 30
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 81                                                                         LOTTO 82
STIMA 150,00 / 400,00                                                      ANONIMO INIZI DEL XIX° SEC.   
TECA FILIGRANATA IN ORO                                                  STIMA 250,00 / 1.000,00
DEDICATA A PAPA PIO VII° (1742 – 1823)                              DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 23,5 X 31                                                                             RAFF. CASTELL'ARQUATO (PIACENZA)
ITALIA INIZI DEL XIX° SEC.                                                   MIS. 24 X 47

LOTTO 83                                                                             LOTTO 84
A. CIAPPA (XX° SEC.)                                                          A. CIAPPA (XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 600,00                                                         STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PASTORE                                                                             RAFF. FANCIULLA
MIS. 40 X 53 FIRMATO IN BASSO A DESTRA                           MIS. 40 X 50 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 85                                                                            LOTTO 86
IVAN KARPOFF (1898 – 1970)                                           STIMA 200,00 / 800,00
STIMA 300,00 / 1.000,00                                                      PENDOLA IN BRONZO DORATO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              H. 34
RAFF. VASO DI FIORI                                                                   FRANCIA EPOCA LUIGI FILIPPO 
MIS. 50 X 40                                                                                    META' DEL XIX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 87                                                                                 LOTTO 88
PINO VOLPI (1938 – 1980)                                                     OTTORINO STEFANI “STENO” (1928)
STIMA 300,00 / 800,00                                                             STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO COLLINARE                                                     RAFF. PERSONAGGI
MIS. 68 X 48                                                                                         MIS. 16 X 23
FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A DESTRA                          FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO A              
                                                                                                               DESTRA
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LOTTO 89                                                                              LOTTO 90
LUIGI CALDERINI (1880 – 1973)                                       FERNANDA FEDI (1940)
STIMA 250,00 / 600,00                                                          STIMA 200,00 / 500,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                      DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. BOZZETTO DI FIGURE                                                      INTITOLATO “PROKOFIEFF”
MIS. 35 X 25                                                                                     MIS. 29,5 X 21
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   FIRMATO E DATATO 1997 IN BASSO A DESTRA
                                                                                                           AUTENTICA A RETRO “LA CLAMIDE”

LOTTO 91                                                               LOTTO 92
FATHI HASSAN (1957)                                          MURANO (XX° SEC.)
STIMA 350,00 / 700,00                                           STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU LIBRO                        CORNUCOPIA IN VETRO
RAFF. ASTRATTO MIS. 18 X 11 X 2                             SOFFIATO COLORATO
FIRMATO E DATATO 2009 AL CENTRO                      LUNGHEZZA 40
CORREDATO DA AUTENTICA
E PUBBLICATO A PAG. 57 DEL LIBRO 
“AD LIBRANDUM”

27



LOTTO 93                                                                         LOTTO 94
MURANO XX° SEC.                                                         MURANO XX° SEC.
STIMA 80,00 / 150,00                                                       STIMA 100,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 POSACENERE                           SCULTURA IN VETRO SOFFIATO COLORATO
IN VETRO                                                                                   RAFF. PESCE
MIS. 6 X 11                                                                                  MIS. 34 X 12

LOTTO 95                                                                           LOTTO 96
MURANO XX° SEC.                                                           STIMA 200,00 / 500,00
STIMA 80,00 / 150,00                                                         SCULTURA IN BRONZO
SCULTURA IN VETRO SOFFIATO COLORATO                      RAFF. NUDO MASCHILE
RAFF. GALLETTO                                                                        H. 26
H. 30                                                                                               FRANCIA XIX° SEC.
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LOTTO 97                                                                          LOTTO 98
SEGUSO (XX° SEC.)                                                         SEGUSO (XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 500,00                                                      STIMA 250,00 / 500,00
VASO IN VETRO INCAMICIATO COLORATO                       VASO IN VETRO NERO E COLORATO
MIS. 10,5 X 27,5 X 12                                                                  MIS. 17 X 18 X 10
SIGLATA SUL FONDO “SEGUSO VIRO MURANO”              SIGLATO SUL FONDO “SEGUSO VIRO MURANO”

LOTTO 99                                                                       LOTTO 100
SEGUSO (XX° SEC.)                                                      SEGUSO (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 300,00                                                   STIMA 150,00 / 500,00
SCULTURA  A RICCIOLO IN VETRO COLORATO             BOTTIGLIA IN VETRO COLORATO INCAMICIATO
H. 26                                                                                           H. 38
SIGLATA SUL FONDO “SEGUSO VIRO MURANO”           SIGLATA SUL FONDO “SEGUSO VIRO MURANO”
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LOTTO 101                                                                       LOTTO 102
SEGUSO (XX° SEC.)                                                        SEGUSO (XX° SEC.)
STIMA 130,00 / 300,00                                                     STIMA 130,00 / 300,00
SCULTURA IN VETRO COLORATO NEI TONI                     SCULTURA A UOVO IN VETRO
DEL BLU E ARANCIO  H. 14                                                   H. 11
SIGLATA SUL FONDO “SEGUSO VIRO MURANO”            SIGLATA SUL FONDO “SEGUSO VIRO MURANO”

LOTTO 103                                                                  LOTTO 104
MURANO (XX° SEC.)                                                  SEGUSO (XX° SEC.)
STIMA 50,00 / 100,00                                                   STIMA 260,00 / 400,00
SCULTURA IN VETRO                                                         LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI
RAFF. PICCOLO ACQUARIO                                              IN VETRO SOFFIATO ROSA  H. 18
H. 10                                                                                        SIGLATI SUL FONDO “SEGUSO V. D'ARTE”
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LOTTO 105                                                                        LOTTO 106
SEGUSO (XX° SEC.)                                                         SEGUSO (XX° SEC.)
STIMA 260,00 / 400,00                                                      STIMA 1.800,00 / 3.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI                            SCULTURA IN VETRO
IN VETRO SOFFIATO   H. 21                                                    RAFF. TUFFATORE  H. 37
SIGLATI SUL FONDO “SEGUSO V. D'ARTE”                        SIGLATA SUL FONDO “SEGUSO VIRO MURANO”

 

 LOTTO 107
 ANGELO INGANNI (1807 – 1880)
 STIMA 17.000,00 / 20.000,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. SUONATORI AMBULANTI
 CHE CAMMINANO NELLA NEVE
 MIS. 40 X 30
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
 CORREDATO DA AUTENTICA 
 DEL PROF. LUCIANO ANELLI
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LOTTO 108                                                                           LOTTO 109
VITTORIO CAVALLERI (1860 – 1938)                               SIRO PENAGINI (1885 - 1952)
STIMA 800,00 / 1.500,00                                                      STIMA 2.000,00 / 4.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINADI SPOTORNO                                                    RAFF. LAVORATORI DELLA BONIFICA
MIS. 47 X 27                                                                                    DELL'AGRO PONTINO
FIRMATO A RETRO                                                                       MIS. 60 X 80
                                                                                                          FIRMATO E DATATO 1940 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 110                                                                             LOTTO 111
GIUSEPPE MUSUMECI (1902)                                           GIUSEPPE CALVI (1895 - 1983)
STIMA 500,00 / 1.500,00                                                        STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU CARTONCINO                                                DIPINTO OLIO SU COMPENSATO
RAFF. PORTICCIOLO                                                                      RAFF. BOSCO
MIS. 49,5 X 38                                                                                   MIS. 65 X 51
FIRMATO E DATATO 1955 IN BASSO A DESTRA                       FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 112                                                                      LOTTO 113
G. DUBOIS (PRIMA META' DEL XX° SEC.)               ATTILIO ZANCHELLI (1866 - 1946)
STIMA 300,00 / 600,00                                                    STIMA 350,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU COMPENSATO                                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. ISOLETTA SULLA SAONE                                           RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE CON ARCO
MIS. 33 X 40                                                                               MIS. 28 X 38
FIRMATO E DATATO 1934 IN BASSO A SINISTRA              FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 114                                                                        LOTTO 115
ATTILIO ZANCHELLI (1866 – 1946)                             OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1958)
STIMA 350,00 / 700,00                                                      STIMA 450,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                  DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. CORTILE                                                                          RAFF. PAESAGGIO COLLINARE
MIS. 28 X 38                                                                                MIS. 41 X 27
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 116                                                                   LOTTO 117
MARTINO MARTINI (1891 – 1975)                           ROBERTO BORSA (1880 - 1965)
STIMA 300,00 / 900,00                                                 STIMA 450,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. IL SOLE NEL BOSCO                                                RAFF. CASCINA CON ALBERI
MIS. 46 X 56                                                                           MIS. 30 X 20
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                         FIRMATO A RETRO

 

 LOTTO 118
 PIETRO CORTELLEZZI (1898 - 1978)  
 STIMA 200,00 / 400,00
 LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
 OLIO SU TAVOLA
 RAFF. PAESAGGI
 MIS. 30 X 19
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LOTTO 119
STIMA 350,00 / 1.000,00
VETRINETTA IN LEGNO DI MOGANO CON FREGI DORATI E PIANO IN MARMO
MIS. 56 X 130 X 36
FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III° FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 120
STIMA 250,00 / 300,00
TAVOLO OVALE IN LEGNO DI NOCE INTARSIATO
MIS. 89 X 120 X 80 LOMBARDIA FINE DEL XIX° SEC.
(DIFETTI E RESTAURI)
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ASTA N° 16 DEL 16/03/2013
                     TERZA TORNATA ORE 18.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 121
STIMA 350,00 / 1.500,00
TAVOLO A CAVALLETTO IN LEGNO DI NOCE E ROVERE
MIS. 47 X 128 X 71
PIEMONTE INIZI DEL XVII° SEC.

LOTTO 122
STIMA 500,00 / 1.500,00
CASSAPANCA IN LEGNO DI NOCE CON INTARSI SUL FRONTE
MIS. 55 X 170 X 62 EMILIA FINE DEL XVII° SEC.
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LOTTO 123                                                                                  LOTTO 124
STIMA 150,00 / 300,00                                                                STIMA 150,00 / 300,00
INGINOCCHIATOIO IN LEGNO DI NOCE                                         COLONNA IN ONICE DEL PAKISTAN
MIS. 62 X 41 X 85                                                                                   MIS. 102 X 25
ITALIA  XIX° SEC.                                                                                 ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 125                                                                             LOTTO 126
STIMA 250,00 / 500,00                                                           STIMA 600,00 / 1.000,00
RIBALTINA IN LEGNO DI NOCE INTAGLIATO                          PENDOLA IN BRONZO DORATO  
A 1 CASSETTO                                                                                  H. 60
PARMA META' DEL XIX° SEC.                                                       FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.
(DIFETTI E RESTAURI)
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LOTTO 127                                                                          LOTTO 128
GUIDO MAGGI (1925)                                                       GUIDO MAGGI (1925)
STIMA 150,00 / 300,00                                                        STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CAVALLO                                                                           RAFF. CAVALLO
MIS. 30 X 40                                                                                   MIS. 40 X 50
FIRMATO E DATATO 1969 IN BASSO A DESTRA                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 129                                                                      LOTTO 130
GUIDO MAGGI (1925)                                                    PIERDOMENICO MAGRI (1943)
STIMA 150,00 / 300,00                                                    STIMA 1.500,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                        INTITOLATO “SOLO SCUDO” N°44 FARNESE
MIS. 30 X 40                                                                              MIS. 50 X 60
FIRMATO E DATATO 1967 IN BASSO A DESTRA               FIRMATO E DATATO 2007 IN BASSO A DESTRA 
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LOTTO 131                                                                            LOTTO 132
PIERDOMENICO MAGRI (1943)                                        STIMA 38,00
STIMA 1.400,00 / 2.800,00                                                    LINGOTTO IN ARGENTO PURO 999
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               MARCHIATO “MARIO VILLA” MILANO
INTITOLATO “SOLO SCUDO” N°53 FARNESE                          PESO KG. 0,100
MIS. 50 X 50 FIRMATO E DATATO 2007 IN BASSO 
A DESTRA

LOTTO 133                                                                  LOTTO 134
STIMA 42,00                                                                STIMA 15,00
LOTTO COMPOSTO DA 12 CUCCHIAINI                        LOTTO COMPOSTO DA 06 CUCCHIAINI
IN ARGENTO 800                                                                 IN ARGENTO 800
PESO KG. 0,112                                                                     PESO KG. 0,42
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LOTTO 135                                                                          LOTTO 136
STIMA 21,00                                                                        STIMA 228,00
LOTTO COMPOSTO DA 05 CUCCHIAINI                                 LOTTO COMPOSTO DA 06 BICCHIERINI
IN ARGENTO 800                                                                          IN ARGENTO 800
PESO KG. 0,56                                                                  PESO KG. 0,600
                       

LOTTO 137                                                               LOTTO 138
STIMA 40,00                                                             STIMA 67,00
ZUCCHERIERA IN ARGENTO 800                                 LOTTO COMPOSTO 
PESO KG. 0,100                                                                 DA03 PIATTINI IN ARGENTO 800 
                                                                                             PESO KG. 0,178
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LOTTO 139                                                                  LOTTO 140
STIMA 222,00                                                              STIMA 355,00
PIATTO TONDO IN ARGENTO 800                                   PIATTO RETTANGOLARE IN ARGENTO 800
PESO KG. 0,586                                                                    PESO KG. 0,934

LOTTO 141                                                                         LOTTO 142
LIMOGES  XX° SEC.                                                         STIMA 100,00 / 200,00
STIMA 100,00 / 300,00                                                       POTISSE IN PORCELLANA DIPINTA A MANO
ZUPPIERA IN PORCELLANA DECORATA                              RAFF. SCENA AGRESTE
A MOTIVI FLOREALI                                                                 H. 35
H. 25
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LOTTO 143                                                                  LOTTO 144
BACCARAT                                                                  STIMA 150,00 / 400,00
STIMA 100,00 / 300,00                                                LOTTO COMPOSTO DA 02 POTISSE E 02 ZUPPIERE
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE                           IN PORCELLANA DIPINTA A MANO
IN CRISTALLO 
RAFF. FIGURE FEMMINILI

LOTTO 145                                                                        LOTTO 146
STIMA 650,00                                                                    STIMA 850,00
LOTTO COMPOSTO DA 01 VASSOIO                                      LOTTO COMPOSTO DA 01 VASSOIO 
E 02 PIATTINI TONDI IN ARGENTO 800                                 E 06 PIATTINI IN ARGENTO 800
PESO KG. 1,182                                                                            PESO KG. 1,550
FINE DEL XIX° SEC.                                                                   FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 147                                                                           LOTTO 148
STIMA 180,00                                                                       STIMA 100,00
CESTINO IN ARGENTO 800                                                         COPPETTA IN ARGENTO 800
PESO KG. 0,326                                                                              PESO KG. 0,170
FINE DEL XIX° SEC.                                                                     FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 149                                                                            LOTTO 150
STIMA 530,00                                                                        STIMA 750,00
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 800                                            LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTI TONDI
PESO KG. 0,958                                                                                IN ARGENTO
LOMBARDIA META' DEL XIX° SEC.                                           SIGLATI S. BROGGI & C.
                                                                                                            PESO KG. 0,1366
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LOTTO 151                                                           LOTTO 152
STIMA 180,00                                                       STIMA 160,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI              LOTTO COMPOSTO DA 42 POSATE CON MANICI 
IN ARGENTO H. 25                                                      IN ARGENTO 800
INGHILTERRA FINE DEL XIX° SEC.                        ITALIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 153                                                                 LOTTO 154
PACIFICO SIDOLI (1868 – 1963)                             GIANCARLO BRAGHIERI (1930)
STIMA 1.200,00 / 2.000,00                                         STIMA 800,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RITRATTO DI GIOVANNI FATTORI                     RAFF. ASTRATTO
MIS. 50 X 43                                                                         MIS. 72 X 56
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                    FIRMATO E DATATO 1969 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 155                                                                   LOTTO 156
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)             LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                              STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                             DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. BAGNANTI                                                                RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE CON CASCINA
MIS. 23 X 33                                                                           MIS. 29 X 13
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
AUTENTICA A RETRO DEL PROF.                                    AUTENTICA A RETRO DEL PROF. 
FERDINANDO ARISI                                                            FERDINANDO ARISI

LOTTO 157                                                                           LOTTO 158
A FIRMA GHITTONI                                                           LUARTO
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                      STIMA 100,00 / 300,00
DISEGNO MATITA SU CARTONCINO                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. RITRATTO DI GIOVANE RAGAZZA                               RAFF. ASTRATTO
MIS. 27 X 40 FIRMATO IN BASSO A DESTRA                          MIS. 18 X 24 FIRMATO E DATATO 1969 
                                                                                                          IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 159                                                                           LOTTO 160
S. G. FERRARONI                                                                E. TURCI
STIMA 150,00 / 300,00                                                         STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                                        INTITOLATO “SULLA RICERCA BIOLOGICA”
MIS. 58 X 48                                                                                    MIS. 48 X 68
FIRMATO E DATATO 1967 IN BASSO A DESTRA                     FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 161                                                                       LOTTO 162
WILMA SOLENGHI                                                         UMBERTO SCANDIANI 
STIMA 250,00 / 500,00                                                     STIMA 200,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIORI                                                                                RAFF. MERCATO
MIS. 48 X 58                                                                                MIS. 33 X 25
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                           FIRMATO E DATATO 1969 SUL LATO DESTRO
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LOTTO 163                                                                       LOTTO 164
GIANCARLO BRAGHIERI (1930)                                 STIMA 250,00 / 800,00
STIMA 1.200,00 / 3.000,00                                               LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI
SCULTURA IN FERRO                                                              IN BRONZO DORATO A 4 BRACCI
RAFF. GALLO                                                                            H. 55
H. 87                                                                                            FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 165                                                                        LOTTO 166
STIMA 150,00 / 300,00                                                      STIMA 100,00 / 300,00
PENDOLINA IN ANTIMONIO E ALABASTRO                      SCULTURA IN BRONZO
CON SOLDATO                                                                           RAFF. GUERRIERO
H. 35                                                                                              H. 30
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                                SUD AMERICA XIX° SEC.
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LOTTO 167                                                                             LOTTO 168
ALBERTO GALLERATI (1945)                                             ALBERTO GALLERATI (1945)
STIMA 1.450,00 / 2.000,00                                                     STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                                          INTITOLATO “IL PO A PIACENZA”
MIS. 120 X 160                                                                                  MIS. 50 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 169                                                                        LOTTO 170    
GIANCARLO BRAGHIERI (1930)                                  GUSTAVO FOPPIANI (1925 - 1986)
STIMA 300,00 / 600,00                                                      STIMA 600,00 / 1.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI MATITA SU                DISEGNO CHINA SU CARTONCINO
CARTONCINO RAFF. FIGURE                                                 RAFF. VENEZIA   MIS. 18 X 24
MIS. 28 X 58 FIRMATI E DATATI 1968                                    FIRMATO E DATATO 1946 IN ALTO A SINISTRA
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LOTTO 171                                                                               LOTTO 172
GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)                                      GUSTAVO FOPPIANI (1925 - 1986)
STIMA 600,00 / 1.000,00                                                          STIMA 600,00 / 1.000,00
DISEGNO CHINA E ACQUERELLO                                                DISEGNO CHINA SU CARTA
SU CARTONCINO RAFF. ANZIANA SIGNORA                             RAFF. NUDO DI DONNA
MIS. 20 X 20                                                                                        MIS. 20 X 29
AUTENTICA A RETRO DEL PROF. FERDINANDO ARISI           SIGLATO G. F. IN BASSO A DESTRA

LOTTO 173                                                                         LOTTO 174
STIMA 1.100,00                                                                  STIMA 250,00                
COLLANA IN GIADA IMPERIALE                                            CIONDOLO IN CORALLO ROSA 
LAVORATA  A MOTIVI ORIENTALI                                          E ORO 750
CON GANCIO IN ORO 750                                                          RAFF. FIGURA ORIENTALE
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LOTTO 175                                                                           LOTTO 176
STIMA 350,00                                                                       STIMA 200,00
COLLANA DI PERLE IN TURCHESE CON CIONDOLO          CIONDOLO CON FOSSILE
IN TURCHESE E ORO 750 LAVORATO A MANO                      E ORO 750
RAFF. FIGURA FEMMINILE

LOTTO 177                                                                         LOTTO 178
WALTER LUSARDI (XX° SEC.)                                       STIMA 90,00 / 300,00
STIMA 250,00 / 500,00                                                       VASO IN PORCELLANA DIPINTA 
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            NEI TONI DELL'AZZURRO
RAFF. NATURA MORTA                                                             H. 63
MIS. 48 X 68                                                                                 CINA XX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 179                                                                                  LOTTO 180
STIMA 200,00 / 500,00                                                                STIMA 250,00 / 800,00
SCULTURA IN GIADA                                                                          SCULTURA IN GIADA
RAFF. CANI DI PHO                                                                              RAFF. VASO CON  FIORI
H. 14                                                                                                         H. 24
CINA META' DEL XX° SEC.                                                                 CINA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 181                                                                        LOTTO 182
STIMA 100,00 / 300,00                                                      STIMA 350,00
SCULTURA IN GIADA                                                               COLLANA IN CORALLO 
RAFF. CAMMELLO                                                                    CON GANCIO IN ORO 750
H. 13,5
CINA META' DEL XX° SEC.

51



LOTTO 183                                                                       LOTTO 184
STIMA 200,00                                                                   STIMA 100,00 / 300,00
CIONDOLO IN CORALLO                                                       CALENDARIO DEL 1972 CONTENENTE
E ORO 750                                                                                  13 LITOGRAFIE DI AUTORI PIACENTINI
                                                                                                     (XERRA, CINELLO, TURCI, GARILLI, GRASSI,
                                                                                                      RICCHETTI, BRAGHIERI, PORCARI, PEROTTI,
                                                                                                      TAGLIAFERRI, SICHEL, FOPPIANI E MOSCONI)

LOTTO 185                                                                                LOTTO 186
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                                     LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977) 
STIMA 650,00 / 1.200,00                                                            STIMA 450,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NUDO DI DONNA SDRAIATA                                                RAFF. NATURA MORTA CON CHITARRA
MIS. 50 X 30                                                                                          E MASCHERA
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                                     MIS. 27 X 34
                                                                                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 187                                                                                LOTTO 188
GIANNI GUGLIELMETTI (1929)                                           SERGE BELLONI (1925 - 2005)
STIMA 100,00 / 200,00                                                              STIMA 700,00 / 1.200,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                             DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. DONNA INCINTA                                                                     RAFF. VENEZIA
MIS. 50 X 37                                                                                          MIS. 27 X 22
FIRMATO E DATATO 1972 IN ALTO A DESTRA                              FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 189                                                                 LOTTO 190
STIMA 900,00 / 2.500,00                                            STIMA 600,00 / 1.200,00
TAVOLINO ROTONDO INTARSIATO                               TAVOLO ROTONDO ALLUNGABILE
CON PIANO RIMOVIBILE PER IL GIOCO                       IN LEGNO DI CILIEGIO 
DEGLI SCACCHI                                                                  MIS. 126 X 110 X 78
MIS. 65 X 65 X 67                                                                 LIGURIA EPOCA LUIGI FILIPPO
FRANCIA PRIMA META' DEL XIX° SEC.                         META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 191                                                                LOTTO 192
FRANZ FICARA (1926 – 1994)                                BRUNO FAEL (1935)
STIMA 150,00 / 300,00                                              STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. DONNA DEL SUD                                                  RAFF. ASTRATTO
MIS. 24 X 34                                                                        MIS. 50 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA        
        

LOTTO 193
PIETRO PAOLO BONZI (1573 – 1636)
STIMA 70.000,00 / 100.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA CON FICHI, UVA, MELONE, ZUCCHE E MELAGRANA
MIS. 67 X 92
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LOTTO 194
GUGLIELMO CIARDI (1842 – 1917)
STIMA 5.000,00 / 9.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. LAGUNA DI VENEZIA
MIS. 15 X 26
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF. DOTT. VLADIMIR CICOGNANI
E PUBBLICATO A PAG. 132 EDIZIONE N. 153 DEL NOVEMBRE 1993 DI “ANTIQUARIATO”
A RETRO ETICHETTA COLLEZIONE D'ARTE MARIO GALLI

LOTTO 195
LAURA KNIGHT (1877 – 1970)
STIMA 4.000,00 * / 8.000,00
DIPINTO OLIO SU RAME
RAFF. GIOCHI DI BIMBE NELL'ACQUA
MIS. 22 X 19 FIRMATO IN BASSO A DESTRA

55



LOTTO 196                                                                          LOTTO 197
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                        LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                   STIMA 1.000,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA                                         RAFF. BORGO MARITTIMO
MIS. 30 X 34                                                                                   MIS. 48 X 40
FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO                                        A RETRO AUTENTICA DEL NIPOTE ENZO
A RETRO AUTENTICA                                                                 GRAZIOLI
DEL PROF. FERDINANDO ARISI

LOTTO 198                                                                        LOTTO 199
GIANPAOLO VANNUCCI (1935)                                     GIANPAOLO VANNUCCI (1935)
STIMA 100,00 / 500,00                                                      STIMA 100,00 / 500,00
DISEGNO A SANGUIGNA SU CARTONE                               DISEGNO A SANGUIGNA SU CARTONE
RAFF. MATERNITA'                                                                   RAFF. MATERNITA'
MIS. 48 X 68                                                                                MIS. 48 X 69
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO LETTERA DEL MAESTRO PIETRO                       A RETRO LETTERA DEL MAESTRO PIETRO
ANNIGONI                                                                                  ANNIGONI
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LOTTO 200                                                                                LOTTO 201
ETTORE XIMENES (1855 – 1926)                                          STIMA 100,00 / 1.000,00
STIMA 100,00 / 1.000,00                                                           LIBRO CONTENENTE INCISIONI
LIBRO CONTENENTE 50 LITOGRAFIE ACQUERELLATE          DELLE OPERE DEL PITTORE
CON DEDICHE                                                                                    ANDREA APPIANI (1754 - 1817) 
RAFF. PERSONAGGI ILLUSTRI DELL'EPOCA                              DEDICATE AL GRANDUCA MICHELE     
                                                                                                               DI RUSSIA E PUBBLICATE DALL'INCISORE    
                                                                                                               MICHELE BISI

LOTTO 202
STIMA 320,00 / 1.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 04 BASSORILIEVI MULTIPLI IN ARGENTO 925
RAFF. CHIRONE IL CENTAURO (ALIGI SASSU), LA DANZA DEL FUOCO (SALVATORE FIUME),
MATERNITA' (GIACOMO MANZU') E FIGURA FEMMINILE (EMILIO GRECO)
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LOTTO 203                                                                           LOTTO 204
STIMA 300,00 / 1.000,00                                                      STIMA 500,00 / 1.200,00
ALTORILIEVO IN MARMO ROSSO                                            DIPINTO SU PELLE A FONDO ARGENTO
RAFF. DANTE E BEATRICE                                                         RAFF. MADONNA CON PUTTI
MIS. 37 X 31                                                                                    MIS. 49 X 52
ITALIA XVII° SEC.                                                                         ITALIA XVII° SEC.

LOTTO 205                                                                                LOTTO 206
MAESTRO DEL XIX° SEC.                                                      MAESTRO DEL XIX° SEC.
STIMA 200,00 / 500,00                                                              STIMA 300,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. SCENA D'OSTERIA                                                                  RAFF. VENEZIA
MIS. 21 X 18                                                                                          MIS. 43 X 30
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LOTTO 207                                                                  LOTTO 208
KAREL SVOLINSKY (1896 – 1986)                            LIDO BETTARINI (1927)
STIMA 250,00 / 500,00                                                STIMA 1.000,00 / 1.500,00
ACQUERELLO SU CARTA                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURA FEMMINILE                                              RAFF. PAESAGGIO CON CASE
MIS. 20 X 30                                                                          MIS. 70 X 100
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 209                                                                    LOTTO 210
VANKE                                                                            BOEMIA
STIMA 80,00 / 150,00                                                    STIMA 100,00 / 200,00
SCULTURA IN PORCELLANA                                              SCULTURA IN PORCELLANA
RAFF. CERBIATTO                                                                 RAFF. CAVALLO CON CANE
MIS. 30 X 8 X 19                                                                      MIS. 41 X 14 X 22
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LOTTO 211                                                                    LOTTO 212
G. FOSCHI                                                                     LUIGI PIGALLE (ITALIA META' XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 500,00                                                  STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VECCHIA MILANO CON PONTE                             RAFF. VECCHIA MILANO
MIS. 50 X 70                                                                             MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 213                                                                       LOTTO 214
LUIGI PIGALLE (ITALIA META' XX° SEC.)               LUIGI PIGALLE (ITALIA META' XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 500,00                                                     STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VECCHIA MILANO CON ARCO                                  RAFF. VENEZIA
MIS. 70 X 50                                                                                MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                             FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 215                                                                           LOTTO 216
PATEK PHILIPPE                                                                STIMA 50,00 / 150,00
STIMA 5.500,00 / 8.000,00                                                   DIPINTO CHINA SU SETA
OROLOGIO IN ORO 18 KT                                                           RAFF. FIORI
CON QUADRANTE A NUMERI ROMANI,                                 MIS. 29 X 24
MOVIMENTO MECCANICO A CARICA AUTOMATICA          CINA FINE DEL XIX° SEC.
CORREDATO DA EXPERTISE VALTER BAROCCO 
ED ESTRATTO REGISTRO PATEK

LOTTO 217                                                                                    LOTTO 218
STIMA 100,00 / 500,00                                                                  STIMA 150,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 MINIATURE                                             POSACENERE IN LACCA ROSSA,
RAFF. PRINCIPI INDIANI                                                                       ARGENTO 800 E OPALINE AZZURRO
MIS. 7 X 5,5                                                                                               MIS. 16 X 16 X 7,5     
                                                                                                                    CINA FINE DEL XIX° SEC.
                                                                                                                    PERIODO GUANGXU (1871-1908)
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LOTTO 219                                                             LOTTO 220
STIMA 50,00 / 200,00                                             STIMA 150,00 / 500,00
VASETTINO CLOISONNE DECORATO                       VASETTO IN GIADA E ARGENTO
A MOTIVI FLOREALI                                                    H. 10
H. 13                                                                                  META' DEL XIX° SEC.
CINA INIZI DEL XX° SEC.                                             PERIODO DI TONGZHI (1862 – 1874)

LOTTO 221                                                                       LOTTO 222
STIMA 150,00 / 300,00                                                     STIMA 100,00 / 200,00
POTISSE IN PORCELLANA CINESE                                      VASO IN PORCELLANA CINESE
DECORATA A MOTIVI ORIENTALI                                        DIPINTA RAFF. FIGURE ORIENTALI
H. 35 CINA INIZI DEL XX° SEC.                                              H. 28 CINA INIZI DEL XX° SEC.
PERIODO XUANTONG “PU YI” (1908 – 1924)                       PERIODO XUANTONG “PU YI” (1908 – 1924)  
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LOTTO 223                                                       LOTTO 224
STIMA 50,00 / 150,00                                       STIMA 50,00 / 100,00
SCULTURA IN LEGNO                                            PORTAINCENSI IN RAME
RAFF. BUDDHA                                                        MIS. 26 X 7 X 5
H. 10 CINA META' DEL XX° SEC.                          ASIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 225                                                                            LOTTO 226
STIMA 100,00 / 500,00                                                          STIMA 200,00 / 800,00
SCULTURA SCOLPITA                                                                   SCULTURA SCOLPITA 
RAFF. BUDDHA CON BASAMENTO IN LEGNO                       RAFF. GEISHA CON BASAMENTO IN LEGNO
H. 11,5  CINA INIZI DEL XX° SEC.                                               H. 25  CINA INIZI DEL XX° SEC.
PERIODO XUANTONG “PU YI” (1908 – 1924)                            PERIODO XUANTONG “PU YI” (1908 – 1924)  
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LOTTO 227                                                                         LOTTO 228
STIMA 600,00 / 1.500,00                                                    STIMA 600,00 / 1.500,00
VASO IN PORCELLANA POLICROMA                                    VASO IN PORCELLANA POLICROMA
DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI                                               DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI
H. 43 CINA XIX° SEC.                                                                 H. 45 CINA XIX° SEC.
PERIODO DAOGUANG (1821 – 1850)                                      PERIODO DAOGUANG (1821 – 1850)

LOTTO 229                                                                      LOTTO 230
STIMA 350,00 / 700,00                                                    STIMA 250,00 / 500,00
VASO ESAGONALE IN PORCELLANA CINESE                 CAFFETTIERA IN PORCELLANA DIPINTA
DIPINTA RAFF. PAESAGGIO ORIENTALE                           A MOTIVI NEOCLASSICI E LUMEGGIATA IN ORO
H. 33 CINA INIZI DEL XX° SEC.                                            H. 21 GERMANIA INIZI DEL XIX° SEC.
PERIODO XUANTONG “PU YI” (1908 – 1924) 
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LOTTO 231                                                          LOTTO 232
STIMA 300,00 / 500,00                                        STIMA 900,00 / 1.800,00
TEIERA IN PORCELLANA DIPINTA                        TAVOLO ROTONDO LASTRONATO IN LEGNO DI NOCE
RAFF. FIGURE ORIENTALI                                       SORRETTO DA GAMBA CENTRALE EBANIZZATA
CON MANICO IN BAMBU'                                        E LUMEGGIATA IN ORO 
H. 14 CINA META' DEL XIX° SEC.                            MIS. 108 X 108 X 80
PERIODO XIANFENG (1850 – 1861)                         LOMBARDIA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 233
STIMA 800,00 / 1.500,00
TAVOLO RETTANGOLARE LUIGI XVI° IN LEGNO DI NOCE
CON INTARSI A NASTRO SUL COPERCHIO
MIS. 200 X 79 X 80
EMILIA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 234
STIMA 100,00 / 500,00
DIVANETTO A BARCHETTA IN LEGNO DI FAGGIO E IMBOTTITO
MIS. 150 X 60 X 98
PIEMONTE FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 235
SEGUSO (XX° SEC.)
STIMA 700,00 / 1.500,00
SCULTURA A VASO IN VETRO SOFFIATO
RAFF. PAGLIACCIO 
H. 34 SIGLATA SUL FONDO “SEGUSO VIRO MURANO”
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LOTTO 236                                                                                    LOTTO 237
STIMA 600,00                                                                                VITTORIO POLASTRI (1941)
SPILLA IN ORO E ARGENTO CON ACQUAMARINA                        STIMA 400,00 / 1.000,00
INIZI DEL XX° SEC.                                                                                 DIPINTO OLIO SU CARTONE                        
                                                                                                                     RAFF. VASO DI FIORI   
                                                                                                                     MIS. 50 X 70
                                                                                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 238                                                                         LOTTO 239
VITTORIO POLASTRI (1941)                                           EGIDIO MARULLI (1915 - 1976)
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                    STIMA 600,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                                      RAFF. BOSCO CON FIUME
MIS. 60 X 50                                                                                  MIS. 50 X 60
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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